

魅力滕州

2013.10.28

星期一

塔寺中路沿线今冬有望通暖

集中供热工程预计12月下旬竣工

本报滕州10月27日讯(记者甘倩茹 通讯员 杜兰芬 周甜甜) 近日,滕州市塔寺路集中供热工程正式开工建设,计划用时两个月。供热工程完成后,可满足塔寺中路沿线用户的供热需求。

塔寺路集中供热工程主要内容为塔寺中路的供热管网直埋敷设,滕州市新源热力有限公司施工人员介绍,本次施工大约从学院路至中央城门口,计划工期为两个月,预计到12月下旬完成施工。供热管网供回

水温度设计为130/80℃,可增加供热面积约60万平方米。“塔寺路属交通干道,车流量大,地下管线复杂,此次施工难度较大。为此热力公司在开工前做了大量准备工作,对工程现场状况、材料供应情况,施工条件及安

全培训的开展情况进行了汇报和安排,同各参建单位对本次工程的重点难点进行了剖析,并提出了相应的解决方案,以确保工程的顺利施工。”施工人员介绍说。工程完成后,可满足塔寺中路两侧嘉鸿一品、中

央城、通讯大队等用户供热配套需求。

目前,塔寺路集中供热工程的重点工作之一是在11月份主管道注水前对学院路主管道上接口并安装阀门,工程完工后,沿线小区今冬有望实现供暖。



奥驰驾校的学员正在练车(资料片)

新驾规致奥驰驾校场地不具备培训条件 学员等一年多没学上车

本报记者 甘倩茹

公安部123号令修订后的《机动车驾驶证申领和使用规定》从2013年1月1日起施行,对申领大中型客货车驾驶证的,在科目二场地驾驶技能考试中,增加考试项目。调整后,滕州地区驾校的大中型客货车训练场地,都已不具备培训条件。滕州奥驰驾校由于品牌较好,大中型客货车报名学员多,新驾规已实施了将近十个月,学员等了一年多却没学上车。

场地条件不具备,遗留646名学员

学员吴先生去年9月下旬在滕州奥驰驾校报名A1大客车培训科目,报考之后,吴先生很顺利地通过了科目一理论课的考试,之后便开始了等待。“我考这个驾驶证,是工作需要。现在我持有的是A2驾驶证,可以开中型的公交车。”吴先生无奈地说。一年过去了,按照预期,吴先生现在可以在新岗位上正

常工作了。“现在我已经一个多月没上班了,光跑驾驶证的事情了。”吴先生说。

24日,记者在滕州奥驰驾校了解到,自从2013年1月1日实施公安部123号令修订后的《机动车驾驶证申领和使用规定》实施后,对于申领大中型客货车驾驶证的,在科目二场地驾驶技能考试中,增加模拟高速

公路、雨雾天、湿滑路、紧急情况处置等考试项目。调整后的大中型客货车科目二考试由原来的“训练10项、考试6项”修改为“训练、考试均为16项”。根据政策,滕州奥驰驾校场地目前暂不具备培训条件。

因为新驾规的出台,奥驰驾校总共遗留大中型客货车学员646人。分别为大型货车B2、大

型客车A1已受理未考科目一的126人、已考科目一未上车培训的97人、科目二初考的164人、科目二补考的167人、科目三初考的81人、科目三补考的11人,共计遗留学员646人。驾校安排了工作人员董家廷处理遗留学员事宜,董家廷拿着厚厚一摞学员资料,上面详细记录了每位学员的学习进度等情况。

虽提前做准备,但新场地一直没建好

在采访的学员中,不少学员质疑驾校不可能不知道新驾规出台后,会出现场地不再具备训练条件等问题。面对此质疑,滕州奥驰驾校副校长孔祥勇表示很委屈。他表示对于学校给学员

造成的时间、精力等损失,驾校表示非常抱歉,但的确做出了最大努力。

他介绍:“学校为了应对今后的B2、A1培训及考试等情况,2011年10月份学校决定租赁观筑

校西的一块土地,设计好了图纸,支付了两年租金,又整平垫土。今年4月份,这块地被国土部门查处,我们又复垦种植。为了这块地,我们前后花了近百万。”

孔祥勇提到此事就非常懊

恼,他表示当初正常招学员是相信新场地一定可以建好,不会耽误学员培训,但是事与愿违。25辆大货车和大客车依然闲置,大车教练也在今年八月份才安排到小车或其他岗位。

针对遗留学员,驾校出台三措施解决

眼看紧挨驾校的新场地建不起来,无法继续培训,滕州奥驰驾校根据遗留学员的不同情况,着手拟定了三种措施,供学员选择。一是改学C1证,办理改学手续,价格实行多退少补,现已转C1证158人;二是想继续学习B2、A1的学员,可以改到山亭

金飞驾校,这也是枣庄市目前唯一一所可以培训B2、A1的驾校,目前56人办理了转学手续;三是实行退款,现已办理退学的115人。

奥驰驾校工作人员介绍,在这三种措施中,转驾校会产生中间差价。“原来是训10项考6项,

现在是训16项考16项,成本费用明显增加,按照物价部门和交通部门的有关规定,山亭驾校现在的价格是6810元,经过协调,由我校转学的学员补足5000元,即补交1000至2000元即可。”工作人员说,“哪有把自己的学员往外推的,这真是实属无奈。”

对此,滕州市交通局运管科的高保伟表示,驾校因不可抗力因素出现这种局面,是驾校和学员都不愿意看到的,现在只能寻求积极的措施解决问题。他告诉记者滕州市交通局将于近日召集各驾校开一次专题会议,专门研究解决此问题。

11个新产品 获专项资金扶持

本报滕州10月27日讯(记者张冬梅) 24日,记者了解到,在省经济和信息化委员会、省财政厅联合下达的《关于公布<2013年山东省享受财政专项资金扶持新产品项目名单>的通知》中,滕州市组织申报的11个新产品项目全部获得专项资金扶持。

这11个新产品分别为:鲁南机床公司的TMC21A车削中心和XHC715A立式加工中心项目,瑞宇蓄电池公司的环保型密闭高容量新能源储能电池项目,恒瑞磁电科技公司的高饱和密度失真软磁材料和高频低损耗软磁铁氧体磁芯项目,山森创发数控设备公司的车床控制器项目,滕海分析仪器公司的高灵敏度微型热导池气相色谱仪项目,愚公机械公司的ZGK自行式高空作业平台项目,滕州机床厂的XH1270立式五轴联动加工中心项目,威达重工公司的XH2420数控龙门加工中心项目,瑞虹化工仪器公司的SP-7820型气相色谱仪项目。

青年盗窃邻居 12个小时被抓

本报滕州10月27日讯(记者甘倩茹 通讯员 牛广印) 22日晚,善南街道一居民报警称,家中机械矿山配件被盗。善南派出所民警接警后,12个小时侦破此案。没想到,犯罪嫌疑人竟是隔墙邻居王某某。

接到报警后,善南派出所会同刑警一中队、技术中队、网警大队,立即赶赴案发现场,展开侦破工作。根据现场遗留痕迹,模拟作案手法,办案民警很快锁定嫌疑人的范围,结合掌握的部分线索,直击抓捕目标。令失主没有想到的是,犯罪嫌疑人竟是自己一墙之隔的邻居王某某。

23日上午8时许,民警将在家熟睡的犯罪嫌疑人王某某被抓获,失主被盗的机械矿山配件8箱被追回。



新闻热线: 18863261518

广告热线: 18863261508